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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ОЗДОРОВЧИЙ ТУРИЗМ В АНДОРРІ ЯК ЕЛЕМЕНТ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

ТУРИСТИЧНОЇ СТРАТЕГІЇ 

 

Оздоровчий туризм є однією з ключових складових сучасного туристичного продукту 

Андорри. Князівство розташоване в Піренейських горах між Іспанією та Францією, вже 

тривалий час відоме як гірськолижний та duty-free напрям. Однак упродовж останніх 

десятиліть уряд країни активно працює над диверсифікацією туристичної пропозиції, 

зокрема шляхом розвитку оздоровчого туризму, який поступово стає важливим елементом 

національної туристичної стратегії. 

Природно-кліматичні ресурси Андорри створюють сприятливі умови для формування 

потужного оздоровчого потенціалу. Країна славиться своїм гірським кліматом, чистим 

повітрям, низьким рівнем забруднення навколишнього середовища та наявністю термальних 

джерел. Одним із найвідоміших прикладів є термальний комплекс Caldea у місті Ескальдес-

Енгордань. Це найбільший у Південній Європі термальний SPA-центр, який пропонує 

широкий спектр послуг – від гідротерапії та ароматерапії до релаксаційних і антистресових 

програм. Комплекс є символом оздоровчого туризму Андорри і щороку приваблює десятки 

тисяч туристів із різних країн. 

Інфраструктура оздоровчого туризму в країні постійно модернізується та 

розширюється. Сьогодні в Андоррі діє низка готелів wellness-класу, серед яких можна 

виділити Sport Hotel Hermitage & Spa у Солдеу – п’ятизірковий курорт із власним медичним 

SPA-центром, який поєднує традиційні методики з інноваційними підходами у сфері 

відновлення здоров’я. Подібні об’єкти не лише надають якісні послуги, а й формують 

позитивний імідж країни як сучасного оздоровчого напрямку. Андорра активно впроваджує 

стратегічні підходи до просування wellness-туризму. Туристичне агентство Andorra Turisme 

підтримує участь представників SPA- і wellness-сектору в міжнародних виставках, таких як 

ITB Berlin, FITUR у Мадриді та WTM у Лондоні. Крім того, в країні функціонують онлайн-

платформи, які об’єднують пропозиції оздоровчого туризму, що дозволяє туристам легко 

бронювати послуги та планувати своє перебування. У контексті глобального зростання 

попиту на здоровий спосіб життя та ментальне благополуччя, Андорра має значний 

потенціал для подальшого розвитку у сфері оздоровчого туризму. Зокрема, розглядаються 

проєкти створення нових лікувально-оздоровчих маршрутів у поєднанні з гірськими 

прогулянками, йога-ретритами, детокс-програмами та еко-готелями. Такий підхід відповідає 

концепції сталого туризму та підвищує рівень конкурентоспроможності країни на 

європейському ринку. Таким чином, оздоровчий туризм в Андоррі не лише посилює 

економічну стабільність країни, а й забезпечує її позиціонування як безпечного, сучасного й 

комфортного напрямку для відновлення здоров’я та життєвої енергії. За умови подальших 

інвестицій та стратегічного маркетингу, цей сегмент має всі шанси стати провідним у 

структурі туристичного ринку країни. 
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